

趋势。 青年报 王娟 厨卫产品智能制造 家居市场转型升级

近两年来,伴随智能产业的快速发展,越来越多的企业纷纷投身其中,也使该领域成为各家业界巨头纷纷布局的重点。在此次展览会期间,九牧厨卫宣布与华为达成"智慧健康管家"的战略合作。据悉,早在2016年九牧已与华为达成初步共识,要将智能厨卫与物联网技术相结合,去实现智慧厨卫。

随着56技术的发展,智能家居产业会进一步升级。据了解, 九牧厨卫早就专注于自主研发专 利技术,每年投入到技术研发和 产品创新的费用不少于销售总 额的5%。各种领先的创新专利 技术成为其市场竞争优势,为企 业发展不断注入新动能。把智 能制造引入传统产业,重视核心 技术研发,不断进行产品创新, 让九牧成功探索出了一条"传统 产业一智能家居一大健康产业" 的智能制造转型升级之路。

据介绍,在智能智造的浪潮下,专注民族高端卫浴的九牧已经完成了从智慧单品到智慧空间升级,紧跟消费者的需求,紧紧围绕创新发展,实现从传统制造向智能制造的转型升级。此次展会为消费者带来了5大套间,其中黑科技新品科技

风套间"ICONIC Collection",打造集"厨、阳、卫、卧"一体化智慧空间。科技套间就创造性的将物联网智能理念融入到厨房的整体设计中,融合了众多"黑科技"的智能厨房涵盖智能烟灶联动、燃气泄漏报警、水浸探测报警、语音识别控制系统,数十种潮流科技,再度刷新一体化智能厨房格局。

本次展会上,德意电器展示 了德意的拳头智能产品:搭载7 寸智能大屏的极智系列,不仅可 以通过大屏播放视频和音乐,还 可以通过"智享德意APP"进行远 程操控,为建立德意全品类产品 的智能物联搭建好了平台基础。 同时,其随风而变的智能升降功 能、语音识别系统、自动检测空气 净化功能等,代表了油烟机行业 智能化的领先水平。无水箱专利 设计的鲜活水蒸烤一体机,可以 直接引入新鲜水源产生更纯水 蒸气,让进水更加便捷、精准和 智能,避免了水箱内细菌滋生、 水垢等问题, 杜绝厨房用水二次 污染:6+12智能菜单,120℃高 温蒸、三味直火全烤、一键蒸汽 烤等多种智蒸善烤功能,让小白 也能轻松驾驭厨房的乐趣。

业内人士分析认为,近年来随着厨卫产品消费趋势的不断升级和变化,消费者对产品的需求越来越高,智能化、创新

性成为了产品的核心和卖点,各品牌的智能创新产品也竞相亮相,厨卫市场也在向着高端化、个性化的方向转变。纵观家居市场,高端智能厨卫产品已经成为消费升级趋势下一个率先涌现的突破口,正在被越来越多的消费者所重视。

传统与现代结合 打造新国货力量

作为深耕卫浴行业二十余载的新国货品牌,恒洁卫浴汲取仙鹤、云纹等宫廷元素的灵感,打造"当潮一品"新国货系列卫浴空间,将东方古典经典美学与现代设计的结合,由军、高轩飞檐、云台阁广、静水流深四款烙印传统纹饰元素的卫浴产品组成,充分演绎中国味道,在展会上吸引观众

纷纷驻足,与其零距离亲密接触。恒洁集团品牌总监和子桢女士表示,产品的高品质是新国货的根基,强大的研发和生产能力是"硬实力",而给消费者提供无忧服务则是"软实力",这才是真正的"新国货"。

此外,展会期间柏厨以"越 中国越有范"为主题,携"礼白" "凯撒"等新品系列亮相。非常 值得一看的是"礼白"系列产 品,烤漆产品一直都是家装中 的主流产品,大理石纹材料在 家装产品中一直广受消费者欢 迎,而柏厨"礼白"作为国内第 -款创新大理石纹烤漆产品, 是传统工艺和现代技术的结 合,在喷涂后一层漆面之前,由 匠师亲自手绘石纹,实现了厨 柜烤漆产品工艺上的突破,为 厨柜烤漆工艺的研发注入新的 活力,直接影响改变了行业对 烤漆工艺的研发方向。

业内人士表示,目前家居行业主流消费群体已经开始的第一次置业的90后、00后迁移,根据市场整体表现,不难发现在影响消费者选择决策的因素中,产品的"颜值"依旧有很大的占比,但这种对"颜值"的方比,但这种对"颜值"的表现,而是年轻消费群体更注重产品创新、实用性和智能化与生活品质的统一结合。

■资讯

足不出沪 欣赏敦煌文化

近日,"觉色敦煌/1650敦煌大展"在沪举行。这个展览是由敦煌研究院主办的,一共分为四大展区"时光""如是""世相""人成",一共展出了200余件精煌展品,包含首次系统展出的敦增。为人系列展品,展出《放妻书》等七篇敦煌遗书复制品,还运用高科技,进行了装置造景、全幅动态《五台山图》,和1:1还原的敦煌洞窟,给观众带来更真实的沉浸式体验,共赴一场瑰丽恢弘的敦煌文化盛宴。

与往年敦煌展不同,觉色 敦煌大展,这次更注重给观众 沉浸式体验,为了给观众更接 近在敦煌实地看壁画的感受, 此次展览从敦煌空运了大量沙 子和近万株沙漠植物,在现场 的每一个展区几乎都能看到, 沙海和木质栈道、芦苇与草垛 的粗犷组合,每一处都很适合 拍一组"敦煌美照"。

青年报 高彩云

鲜味知识竞赛 启动"寻鲜之旅"

太太乐第二届全国鲜味科 学知识竞赛启动"寻鲜之旅"

Eriska 小岛探寻鲜味的秘密、英国乡村寻找"原味鲜"、大英博物馆追寻鲜味起源……随着首届太太乐全国鲜味科学以完赛十强选手们"英国寻鲜、知识竞赛已正式开启,大赛通过娱乐、互动、问答的方式,带你探究鲜味,揭开鲜的奥秘。只需花一个月时间,通读《鲜味科学与鸡精调味料工艺概论》一书,即可有机会获得大奖,并能获得丰富的鲜味科学知识。

2019年5月7日至5月16日,首届鲜味科学知识竞赛获奖者们在英国开启了寻鲜之旅,也是一次鲜味文化的探索之旅。

世界各地均有不同的饮食习惯和烹饪技巧,但追求"鲜"的味感,却是始终如一。在美食纪录片《鲜味的秘密》取景地之一——Eriska小岛,获奖者们探寻鲜味的秘密。

在全球知名博物馆——大 英博物馆的中国馆里,获奖者们 跟随专业讲解员的脚步,从青铜 大鼎到陶器,再到瓷器,穿越时 光的隧道,仿佛置身于太太乐鲜 味博物馆中,站在人类文明的发 展史上,以历史的深度和世界的 广度,深入探究鲜味之源。

随着"英国寻鲜之旅"的结束,第二届全国鲜味科学知识竞赛已正式开启,此次比赛分为海选、初赛、复赛、决赛四个阶段,以线上游戏答题与线下直播互动相结合方式进行,比赛形式丰富有趣。企业希望通过大赛的举办,让更多人了解鲜味科学,收获更美好生活。

目前,竞赛海选通道已开启,从5月28日起,只需搜索"太太乐美厨娘俱乐部"微信公众账号,点击菜单栏中的"鲜味大赛"——"竞赛中心",即可参与海选。 青年报 于诗婕

"点评+扶贫"传播美食消费正能量

青年报 姜卓

5月28日,美团点评"助力 高远"美食消费扶贫公益项目 联合上海市物流协会冷链分 会、上海市餐饮烹饪行业协会, 上海商务扶贫联盟共同举办了 "上海餐饮及物流冷链行业扶 贫助农对接会", 携餐饮合作伙 伴共同发出倡议,带动餐饮行 业参与消费扶贫。在现场,来 自西藏日喀则、新疆喀什、云 南、贵州遵义、等上海对口帮扶 地区的10多家扶贫农产品供应 商展示了当地特色的农产品, 与受邀到会的30家多美团点评 餐饮合作伙伴进行了现场采购 活动上,美团点评还正式

发布了"助力高远"公益项目的升级计划,在大众点评App上开设"消费扶贫,助力高远"全年系列话题,探索"点评+扶贫"的互联网信息扶贫新模式。同时

宣布"助力高远青稞计划"首批 19家合作伙伴,不断丰富美食 消费扶贫这一新模式的内涵。

据介绍,此次"助力高远"创新打造的"消费扶贫,助力高远"全年系列话题,引导用户在话题页发表与美食消费,贫、旅游消费扶贫等各类展示扶贫消费实际行动或感想的次字点评、图片、视频等正面积极的内容,用"点评、话题、内容"提升贫困地区农产品、美食、美景的热度,从而助力贫困地区农产品销售和旅游业发展。

大众点评总经理贾云表示,通过鼓励用户点评、设置话题内容去承载贫困地区的特色食材,反复跟消费者讲解食材的来源、绿色及无污染,是对美食消费扶贫的一种有效助力。同时,在大众点评App上的菜品搜索区,也会继续加大对,品搜索区,也会继续加大对款更特色菜品、套餐的推广,刺激更多用户实现对美食消费扶贫行



为的转化。

在随后的青稞公益田认养仪式上,王品集团、云海肴在内的"助力高远青稞计划"首批19家合作伙伴接受了认养证书。作为"助力高远"美食消费扶贫项目的一部分,"青稞计划"重点探索以西藏日喀则和云南迪庆等藏区青稞食材在城市的推

广和销售问题,帮助藏区实现 青稞作物产业链的构建和延伸,实现助农增收的目标。

"扶贫是场攻坚战,作为生活服务类平台,美团点评将持之以恒地携手餐饮商家等合作伙伴,连接对口地区农产品、餐厅商户、美食消费者,协同打造美食消费扶贫新模式。"贾云说。